
BEWONERSmonitor 2021
Resultaten Ster der Zee - CDV

AANTAL
RESPONDENTEN

13 bewoners
 hebben meegewerkt

RESULTATEN PER THEMA
% Heel tevreden + tevreden

100% is tevreden
% Heel tevreden + % tevreden

Algemene tevredenheid

 HOOGSTE SCORES

% Heel tevreden + tevreden

 LAAGSTE SCORES

% Heel tevreden + tevreden

Ontvangen info in het algemeen Verzorging in het algemeen Vervoer van en naar DVC

Mate van geluk Smakelijkheid maaltijden Viering feestelijke 
gebeurtenissen

91% zou aanbevelen
% Zeker wel + % waarschijnlijk wel

Aanbevelingsgraad



FAMILIEmonitor 2021
Resultaten Ster der Zee - CDV

AANTAL
RESPONDENTEN

12 familieleden
 hebben meegewerkt

RESULTATEN PER THEMA
% Heel tevreden + tevreden

100% is tevreden
% Heel tevreden + % tevreden

Algemene tevredenheid

 HOOGSTE SCORES

% Heel tevreden + tevreden

 LAAGSTE SCORES

% Heel tevreden + tevreden

Betrouwbaarheid zorgteam Respectvolle behandeling Stimuleren zelfredzaamheid

Aantrekkelijkheid omgeving rond 
gebouw

Uitleg over medische klachten Uitleg over medicijnen

100% zou aanbevelen
% Zeker wel + % waarschijnlijk wel

Aanbevelingsgraad


